

观抗战胜利80周年阅兵有感

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,单位精心组织党员与职工,通过多元方式观看这场极具历史意义的纪念活动。阅兵当日,直播里,长安街上,现代化装备方阵如钢铁洪流般浩浩荡荡;抬眼窗外,是再熟悉不过的公交场站。这奇妙的时空交错,让一个念头在我心中油然而生:平日里经我们调度的公交车,不正是城市血脉中默默奔腾的“铁甲雄师”吗?它们穿梭于大街小巷,恰似军队守护国土一般,守护着城市的运转。

看着徒步方阵那整齐划一的步伐,每一步都坚定有力、不差毫厘,我的思绪不禁飘向了智能调度系统里不停跳动的班次数据。战士们的步伐标准严苛,而我们目前发车误差虽能控制在正负60秒以内,却仍觉与战士们的精准有差距。

当导弹运输车方阵缓缓驶过,我被车上的特种轮胎吸引。这让我想起上周暴雨倾盆,我们的新能源公交车因技术限制,只能涉水25厘米以下,在积水中艰难前行,无法如特种车辆那般稳步向前。尽管现代

军工与民用交通技术联系紧密,像那些曾用于国防的独立悬架技术、防爆轮胎工艺,为交通技术的发展提供了思路。

装备方阵通过时,解说员提到的“全时待战”深深触动了我。这让我忆起去年寒冬深夜,城市被冰雪笼罩,我们紧急为滞留旅客开通临时接站线路。这份“全时待命”的坚守,不正是“强国有我”最质朴、最真实的诠释吗?无论何时何地,只要市民有需求,公交人就会毫不犹豫地挺身而出,用行动守护城市的温度。

身为公交调度员,纵横交错的公交线路就是我的“战场”。阅兵展示出的强大国家实力,时刻提醒着我:每一辆准时出发的公交车,每一位安全到站的乘客,看似平凡,实则都是国家治理能力的微观体现。

此刻我终于明白:强军梦里,有“东风快递使命必达”的豪迈;强国路上,亦有公交人“车轮滚滚的承诺”。用每一次精准调度、每一趟安全行驶,践行公交人的“强国有我”,为强国之路贡献自己的一份力量。

文/东康公司 郭军

于《话说中庸》里探寻中庸之道,润泽人生

九月,在秋意渐浓的时光里,我翻开南怀瑾先生解读《话说中庸》的著作,沉浸于对中庸之道的思索之中,探寻这古老智慧于当下生活与工作的深刻启迪。

南怀瑾先生认为,中庸并非简单的折中主义,不是在两个极端之间取一个中间值。“中庸”之“中”,是不偏不倚、恰到好处,是对事物本质的精准把握;“庸”,是平常、恒常,是在生活中始终坚守的准则。在为人处世方面,中庸之道启示我保持平和的心态。生活里,我们常面临各种诱惑与挫折,若过于追逐名利,便容易陷入浮躁与焦虑;若在遭遇困难时一蹶不振,又会错失前行的机会。中庸之道提醒我,要以一颗平常心看待得失,在追求成功时不骄不躁,在面对失败时不气不馁。就如同公司所倡导的“爱国、奉献、创新、进取”的企业精神中,“进取”并非盲目冒进,而是在合理规划、稳步前行中积极开拓,这与中庸所倡导的平衡、适度不谋而合。

人间草木

九月,暑热消散,初秋的风轻吻着大地。在这个收获与希望交织的季节,最适合在某个闲适的午后,沏上一杯清茶,沉浸一本好书中。而我想分享的,便是汪曾祺先生的《人间草木》。

《人间草木》是汪曾祺先生的经典散文集,书中收录了他关于植物、美食、故人往事等方面的诸多文章。

翻开这本书,仿佛走进了一个充满生机与活力的世界。先生笔下的草木栩栩如生,充满了灵性。“如果你来访我,我不在,请和我门外的花坐一会儿,它们很温暖,我注视它们很多很多日子了。”这简单而又温暖的文字,让我们看到了先生对自然的热爱与敬畏。在他的眼中,每一朵花、每一棵草都有自己的生命和故事。他用文字为我

于工作而言,中庸之道让我懂得合理分配精力与资源。在项目推进过程中,若过于追求速度,可能会忽视质量;而过度注重细节,又可能导致进度延误。中庸之道指导我在效率与质量之间找到平衡,合理安排工作节奏,既保证工作的高效推进,又能确保成果的优质。此外,在团队协作里,中庸之道还意味着尊重差异、包容不同的观点。团队成员各有所长,也会有不同的想法,我们不能强行要求统一,而是要在尊重个体的基础上,寻求共识,发挥团队的最大效能,这亦是对企业“奉献”精神的一种诠释,奉献不仅是个人的付出,更是在团队中相互理解、相互支持。

南怀瑾先生对《话说中庸》的解读,犹如一盏明灯,照亮我在人生道路上的前行方向,让我在践行企业精神的同时,从容应对生活与工作中的种种境遇,不断修炼自我,实现人生的和谐与圆满。

文/广告公司 奇林

们描绘了一幅幅美丽的自然画卷。

除了对草木的描写,书中还充满了各种美食的诱惑。汪曾祺先生是一个美食家,他对美食有着独特的见解和品味。他在书中详细地描述了各地的特色美食,从北京的烤鸭到云南的汽锅鸡,从家乡的鸭蛋到各地的小吃,每一种美食都让读者垂涎欲滴。“四方食事,不过一碗人间烟火。”这句话道出了先生对美食的热爱,也让我们感受到了生活的烟火气。

在这个初秋的季节里,让我们跟随汪曾祺先生的脚步,走进《人间草木》的世界,感受生活的美好与诗意。相信这本书会给你带来不一样的阅读体验,让你在忙碌的生活中找到一片宁静的港湾。

文/综合服务公司 高磊

国庆前夕小记

今年国庆将至,这消息先是见于报端,继而街头巷尾的国旗渐次多了起来,终于连我们这僻静的小区也受了传染,路上的路灯,不知何时竟开始插上了一面小小的红旗。

周末早晨上街,见几个工人在路灯杆上悬挂红旗,红得晃眼。他们站在高空作业车上,一如蜘蛛悬在丝上,却颇为从容。下面一个戴安全帽的指挥者,时而上蹿下跳,比上面的人还要忙上三分。街边的店铺,十有八九挂出了“迎国庆,大促销”的招牌,红纸黑字,分外鲜明。

国庆将至,空气中弥漫着一种难以言说的气氛。它不是单纯的欢乐,亦非纯粹的庄严,而是一种混杂了记忆、希望、自豪与温情的复杂心绪。人们各以自己的方式迎接这个日子,但心底的那份情感,大抵是相通的。

国家之于个人,犹如大海之于水滴。平日不觉特别,待到特定时分,方能体会那种融入其中的归属与温暖。

文/检测站 陈文龙

幸福比优秀更重要

近日,有幸拜读了李镇西老师的《幸福比优秀更重要》这本书,它带给我感动与思考。此书通过一个个朴实、真实的故事向我们再现了李老师平凡而又幸福的教育生活。这些故事是教育的故事,更是生命的故事。

给我印象最深的除了李老师对幸福的理解。他说:坚守教育信念不是为了什么优秀,而是自己的快乐。别在意优秀不优秀,要在乎你自己每天是否幸福。因为幸福比优秀更重要。

与我们一生来说,幸福真的比优秀更重要。优秀与否是别人的评价,是用别人的眼光看自己,而幸福与否是自己的感觉,是用自己的心灵感受生活。从某种意义上说,拥有了好心态,便拥有了幸福。一个人的优秀与幸福并不矛盾,二者完全可以和谐统一。但当在某种情况下,通过自己的努力,在向优秀靠近的过程中,也许并没有获得别人所谓的优秀时,我们是不是该考虑到没有什么比一颗自由而幸福的心更重要了?

在李老师三十几年如一日的教育工作中,他始终保持童心和爱心,在孩子生命的逐渐丰盈中、在年轻老师的成长和经历中感受到幸福。所以,作为孩子的家长,我们在和孩子们当下的生命相联系时,一定要自己明白,也要让孩子们明白,幸福比优秀更重要。我们每一个普通人都有追求幸福的权利,更应保持积极进取、乐观向上的心,追求自己认可的优秀。在追求优秀、追求卓越的过程中,可能由于种种原因,这些优秀我们没有,也不要紧,我们在实践的过程中感受到了快乐,我也很幸福啊!

幸福就是这么简单:在平凡中选择坚守,简单中感受快乐。本书中最令我震撼的是李老师与孩子们三十多年的师生情谊,它就像一部现实版的经典童话,李老师一直以善良、正直、勤奋教育和勉励孩子们,和孩子们和谐共处,建立了深厚的师生情谊。他们班每一个孩子都记得他的要求:正直、善良、努力、勤奋。读到李老师看待教育的观点,不禁让人肃然起敬,我们自己也都有孩子,我们也希望自己的孩子能遇到像李老师这样的良师益友,更希望自己的孩子能在漫漫的学海生涯中能够用自己的智慧,让自己感到幸福!

文/赛宝音牧场 柳秋迎